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Αγαπητά μέλη, 

Η χρονιά που πέρασε ήταν μια χρονιά έντο-

νης δραστηριότητας, διαρκούς εγρήγορσης 

και ουσιαστικής συμβολής της Ένωσής μας 

σε όλα τα κρίσιμα ζητήματα που απασχόλη-

σαν τον ξενοδοχειακό και τουριστικό τομέα 

της Ρόδου. Ο απολογισμός μας δεν περιορί-

ζεται σε καταγραφές ενεργειών. Είναι από-

δειξη της δέσμευσής μας να στεκόμαστε 

αρωγοί στις επιχειρήσεις-μέλη μας, να υπε-

ρασπιζόμαστε τον τουρισμό του νησιού και 

να είμαστε κινητήρια δύναμη για την τοπική 

οικονομία.

Η Ένωσή μας έχει αποδείξει διαχρονικά ότι 

λειτουργεί με συνέπεια, στρατηγική και πνεύ-

μα συνεργασίας προς τις τοπικές αρχές και 

τους παραγωγικούς φορείς. Είμαστε παρό-

ντες, όχι μόνο για να εκφράσουμε τα αιτήμα-

τά μας, αλλά για να συμβάλουμε ουσιαστικά 

στη διαμόρφωση της επόμενης μέρας για 

τον ροδιακό τουρισμό.

• Ενωμένοι με όλους τους τοπικούς φορείς, 

συνεχίζουμε να διεκδικούμε το πάγιο αίτημα 

της μείωσης του ΦΠΑ στα Δωδεκάνησα, που 

αποτελεί ζήτημα όχι μόνο οικονομικής σημα-

σίας, αλλά και κοινωνικής και εθνικής δικαι-

οσύνης.

• Παράλληλα, με παρεμβάσεις μας προς τις 

τοπικές αρχές, εργαζόμαστε ώστε να δια-

μορφωθεί ένα τεκμηριωμένο και αποδοτικό 

πλαίσιο για την ενίσχυση της ανταγωνιστικό-

τητας του προορισμού και των επιχειρήσεών 

μας. Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί 

η αποδοχή της πρότασής μας, για σημαντι-

κή έκπτωση των δημοτικών τελών καθαριό-

τητας, στη βάση περιβαλλοντικών κριτηρίων 

που εφαρμόζουν τα ξενοδοχεία.

• Συμμετέχουμε ενεργά στις δράσεις προβο-

λής του νησιού, με την ενεργή παρουσία μας 

στον ΠΡΟΤΟΥΡ.

• Είμαστε παρόντες στη διαμόρφωση των 

προτάσεων για το βιώσιμο μέλλον της Ρό-

δου, έχοντας υπογράψει σχετικό μνημόνιο 

συνεργασίας με την Περιφέρεια Νοτίου Αι-

γαίου στο πλαίσιο του έργου Rhodes CoLab. 

Mε χαρά είδαμε ότι αυτή η πρωτοβουλία της 

Ρόδου υιοθετήθηκε από τον Επίτροπο     κ. 

Τζιτζικώστα για να εφαρμοστεί στα αντίστοι-

χα Ευρωπαϊκά όργανα.

• Σε μια εποχή που ο ξενοδοχειακός κλά-

δος επιβαρύνεται με υπέρμετρους φόρους 

και τέλη, στηρίζουμε ενεργά τις προσπάθει-

ες των θεσμικών μας φορέων — ΠΟΞ, ΞΕΕ, 

ΣΕΤΕ — για μια αναπτυξιακή προσέγγιση του 

τουρισμού, με στόχο να διασφαλιστεί η βιω-

σιμότητα και η ανταγωνιστικότητα των επιχει-

ρήσεων.

Επίσης, στο πλαίσιο των θεσμικών παρεμβά-

σεων μας την προηγούμενη χρονιά:

• Καταθέσαμε εμπεριστατωμένες προτάσεις 

για το νέο Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο της 

Ρόδου, προσεγγίζοντας το θέμα με υπευθυ-

νότητα και γνώση των ιδιαιτεροτήτων του νη-

σιού μας. Επιπλέον, επισημάναμε την ανάγκη 

για κανόνες και πλαίσιο στην ανεξέλεγκτη 

ανάπτυξη των κλινών βραχυχρόνιας μίσθω-

σης, οι οποίες προκαλούν υπερβολικές πιέ-

σεις στις υποδομές υποβαθμίζοντας το του-

ριστικό μας προϊόν.

• Δώσαμε μάχη, από κοινού με την ΠΟΞ, 

για να εκφράσουμε τον προβληματισμό μας 

σχετικά με το τέλος ανθεκτικότητας, διεκδι-

κώντας εξ ορθολογισμό του μέτρου και αντα-

ποδοτικότητα μέσω επιστροφής ποσοστού 

στην. τοπική αυτοδιοίκηση Α & Β βαθμού.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ
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• Παράλληλα, παρέμβαση κάναμε και στο 

κρίσιμο ζήτημα της μίσθωσης των παραλι-

ών, διατυπώνοντας ξεκάθαρες θέσεις και 

απευθύνοντας επιστολές προς τον Υπουρ-

γό, προκειμένου να διασφαλίσουμε τη βιω-

σιμότητα των επιχειρήσεων και την ορθο-

λογική χρήση του δημόσιου χώρου.

• Ζητήσαμε άμεσα μέτρα για την υποστή-

ριξη των πληγεισών επιχειρήσεων από την 

κακοκαιρία BORA και με ικανοποίηση είδα-

με ότι σε μεγάλο βαθμό οι προτάσεις μας 

έγιναν αποδεκτές.

• Ακόμη, οι παρεμβάσεις μας συνέβαλαν 

στην επιτάχυνση της χρηματοδότησης των 

έργων αποκατάστασης κρίσιμων υποδο-

μών, γεγονός που αντανακλά τη σημασία 

του θεσμικού μας ρόλου.

• Ξεκινήσαμε επίσης έναν ουσιαστικό δι-

άλογο για την εφαρμογή της ψηφιακής 

κάρτας στον ξενοδοχειακό κλάδο, με μια 

επιτυχημένη εκδήλωση που που έδωσε 

απαντήσεις σε κρίσιμα θέματα / ερωτήμα-

τα επιχειρηματιών καιστελεχών.

• Διατηρούμε συνεχή και εποικοδομητική 

συνεργασία με τον Δήμο Ρόδου, την Περι-

φέρεια και τους βουλευτές του νομού μας, 

τους οποίους και ευχαριστούμε για τη στή-

ριξή τους.

Επιπλέον την προηγούμενη χρονιά προχω-

ρήσαμε σε μια σειρά δράσεων που ενίσχυ-

σε την εξωστρέφεια της Ένωσης και ενδυ-

νάμωσαν την επικοινωνία με τα μέλη:

• Καθιερώσαμε τις συναντήσεις των τοπι-

κών επιτροπών, για την ανταλλαγή απόψε-

ων και την καταγραφή προβλημάτων, και 

ευχαριστώ θερμά τα μέλη και τους υπεύ-

θυνους περιοχών για την ενεργή συμμετο-

χή τους.

• Συμμετείχαμε δυναμικά στις εκθέσεις του 

Λονδίνου & του Βερολίνου και για πρώτη 

φορά στην EMITT στην Κωνσταντινούπολη, 

υποστηρίζοντας την απευθείας αεροπορι-

κή σύνδεση Ρόδου–Κωνσταντινούπολης 

μέσω της Aegean Airlines.

• Ενισχύσαμε την εξωστρέφεια της ένωσης 

με συμμετοχή μελών του ΔΣ σε αναπτυξι-

ακά συνέδρια, επιχειρηματικές αποστολές 

και ημερίδες .

• Ανανεώσαμε την ιστοσελίδα μας, και δη-

μιουργήσαμε μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο / 

newsletter, με τα νέα της Ένωσης, του κλά-

δου και των μελών μας.

• Ενισχύσαμε το στελεχιακό δυναμικό μας 

και προχωρήσαμε σε σημαντικές χορηγικές 

συνεργασίες, όπως με την εταιρεία Geberit 

την οποία ευχαριστούμε θερμά για τη στή-

ριξή της.

Επίσης, συνεχίσαμε τις κοινωνικές δράσεις 

της Ένωσής μας με διακριτικότητα και σε-

βασμό. Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει στη φιλο-

ξενία των οικογενειών των πιλότων της Πο-

λεμικής Αεροπορίας κατά τις καλοκαιρινές 

επιχειρήσεις στο νησί, καθώς και του επι-

σκέπτη γιατρού της ΜΕΘ του Νοσοκομείου 

Ρόδου από τον Ιανουάριο έως τον Μάιο. 

Θερμές ευχαριστίες σε όλα τα μέλη μας 

που στήριξαν αυτή την προσπάθεια.

Κλείνοντας, θέλω να επισημάνω ότι η Ένω-

ση Ξενοδόχων Ρόδου παραμένει σταθε-

ρά προσηλωμένη στην αποστολή της: την 

ουσιαστική στήριξη των μελών της και την 

αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος 

του νησιού μας. Με ενότητα, συνεργασία 

και σχέδιο, θα συνεχίσουμε να εργαζόμα-

στε για ένα μέλλον βιώσιμο, δυναμικό και 

ανθεκτικό, που θα συνεχίσει να τροφοδο-

τεί την τοπική οικονομία και να δημιουργεί 

ευκαιρίες για όλους.

Σας ευχαριστώ θερμά! 

Γιάννης Παπαβασιλείου

Προέδρος ΕΞΡ

...H Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου 
παραμένει σταθερά προσηλωμένη 
στην αποστολή της: την ουσιαστική 
στήριξη των μελών της και την 
αναβάθμιση του τουριστικού 
προϊόντος του νησιού μας...
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ΘΕΣΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
& ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α’
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Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο Ρόδου / Κατάθεση προτάσεων 

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου, κατέθεσε εγγράφως εμπεριστατωμένη πρόταση για το Τοπικό Πολεοδομικό 

Σχέδιο Ρόδου, έπειτα από την σχετική πρόσκληση  προς τους φορείς του νησιού.

Ιδιαίτερο «βάρος» στις προτάσεις δίνεται στο θέμα της βραχυχρόνιας μίσθωσης,  παρουσιάζοντάς στοιχεία 

για την εξέλιξη των κλινών αυτών συγκριτικά με τις ξενοδοχειακές κλίνες, κάνοντας παράλληλα λόγο για 

«αρνητικές επιπτώσεις στην τοπική οικονομία, το περιβάλλον και την ποιότητα ζωής των κατοίκων.

Με δεδομένο τον χαμηλό ρυθμό ανάπτυξης νέων ξενοδοχειακών κλινών, η Ένωση Ξενοδόχων εκτιμά, ότι η 

πρόταση του πλαφόν 50% των ξενοδοχειακών κλινών είναι ένας ασφαλής κανόνας για την προσεχή 15ετία, 

ώστε να μην  όπως γίνεται σήμερα στην Ισπανία.

Τις πλήρεις προτάσεις μπορείτε να δείτε ΕΔΩ

Επισημαίνεται ότι η ΕΞΡ είναι στην διάθεση των μελετητών του Δήμου Ρόδου και της ΠΝΑΙ για συνεργασίες 

και προτάσεις που αφορούν στα θέματα των προοπτικών της τουριστικής ανάπτυξης του Νησιού για την 

επόμενη δεκαετία, καθόσον η βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη αποτελεί την μόνη δόκιμη προοπτική για την 

κοινωνική και οικονομική ευημερία των κατοίκων του νησιού μας και την παράλληλα προστασία, χρηματοδό-

τηση και ανάδειξη του μοναδικού φυσικού και πολιτιστικού κεφαλαίου της Ρόδου.

Παρεμβάσεις της ΕΞΡ

Συνάντηση του Προέδρου Γιάννη Παπαβασιλείου και 

αντιπροσωπείας της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου με το 

Δήμαρχο Αλέξανδρο Κολιάδη

Σε ιδιαίτερα θετικό και εποικοδομητικό κλίμα πραγματο-

ποιήθηκε τη Δευτέρα 1η Ιουλίου εθιμοτυπική συνάντηση 

του Προέδρου κ. Γιάννη Παπαβασιλείου και αντιπροσω-

πείας του Διοικητικού Συμβουλίου της  Ένωσης Ξενοδό-

χων Ρόδου με τον Δήμαρχο κ. Αλέξανδρο Κολιάδη.

Ο Δήμαρχος ενημερώθηκε για τις προτάσεις της Ένω-

σης Ξενοδόχων Ρόδου, για το Τοπικό πολεοδομικό σχέ-

διο Ρόδου οι οποίες κατατέθηκαν εγγράφως, έπειτα από 

την παρουσίαση των ενναλακτικων προτάσεών του με-

λετητικού γραφείου στους φορείς του νησιού.

Συζητήθηκαν επίσης  θέματα σχετικά με την καθημερινή 

λειτουργία της  πόλης  τα οποία κατέγραψε η Ένωση 

στα πλαίσια της πρωτοβουλίας των τοπικών συναντήσε-

ων των μελών της ανά περιοχή. Ο Πρόεδρος κ Γιάννης 

Παπαβασιλειου ανέφερε ότι σοι συναντήσεις συνεχίζο-

νται και η Ένωση θα ενημερώνει την Δήμο για τα κατά 

τόπους προβλήματα που καταγράφονται.

 Στην συνάντηση υπήρξε εποικοδομητική ανταλλαγή 

απόψεων για όλα τα καίρια θέματα και ήταν έκδηλη η 

θετική διάθεση συνεργασίας μεταξύ των δυο πλευρών 

με γνώμονα πάντα την ευημερία της ροδιακής κοινωνί-

ας και την βιώσιμη ανάπτυξη του νησιού.

Η Διοίκηση της Ένωσης Ξενοδόχων δεσμεύτηκε να συμ-

βάλει με όλες της τις δυνάμεις στις προσπάθειες του 

Δήμου για τη  βελτίωση της ποιότητας ζωής στο νησί και  

επέκταση της εμπειρίας των επισκεπτών μας.

https://exr.gr/oi-protaseis-exr-gia-to-neo-topiko-poledomiko-schedio-rodou/
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Συνάντηση βουλευτών Δωδεκανήσου με Πρόεδρους 

Ενώσεων Ξενοδόχων Δωδεκανήσου για ενημέρωση 

στα κρίσιμα θέματα του κλάδου  

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου 

2024, στα γραφεία της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου, 

συνάντηση μεταξύ των βουλευτών της Δωδεκανήσου 

και των προέδρων των τοπικών ενώσεων ξενοδόχων, 

με τη συμμετοχή και του προέδρου της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Ξενοδόχων (ΠΟΞ).

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν οι βουλευτές Μίκα Ια-

τρίδη, Μάνος Κόνσολας και Βασίλης Υψηλάντης, ενώ 

διαδικτυακά συμμετείχε ο Γιάννης Παππάς. Επιστολή 

υποστήριξης απέστειλε και ο βουλευτής Γιώργος Νι-

κητιάδης.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο πρόεδρος της ΠΟΞ 

Γιάννης Χατζής, ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδό-

χων Ρόδου Γιάννης Παπαβασιλείου, η πρόεδρος της 

Ένωσης Ξενοδόχων Κω Μαίρη Τριανταφυλλοπούλου, 

ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πάτμου Ιάκω-

βος Κουτλάκης, ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων 

Καρπάθου Ηλίας Αλεξίου, ο Α’ αντιπρόεδρος της 

ΕΞΡ και μέλος του ΔΣ του ΣΕΤΕ Αθηναγόρας Κων-

σταντινίδης, καθώς και ο γενικός γραμματέας της 

ΕΞΡ Κώστας Καλιουδάκης.

Κατά την διάρκεια της συνάντησης, επισημάνθηκε 

πως η επιβάρυνση του επισκέπτη σε ένα κομμάτι της 

τουριστικής αλυσίδας έχει αρνητικές επιπτώσεις σε 

όλες τις τουριστικές επιχειρήσεις και τους εργαζομέ-

νους τους, μειώνοντας την αγοραστική δύναμη και το 

διαθέσιμο εισόδημα των ταξιδιωτών, με αποτέλεσμα 

χαμηλότερη ζήτηση και μειωμένη κατά κεφαλήν κα-

τανάλωση στον τόπο μας.

Συγκεκριμένα, οι εκπρόσωποι των ξενοδόχων ανέλυ-

σαν στους βουλευτές τα κυριότερα προβλήματα του 

κλάδου, εκφράζοντας ανησυχίες για τη φορολογική 

πολιτική της κυβέρνησης ως προς τον ΦΠΑ των ξε-

νοδοχείων, το τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική 

Κρίση και το τέλος Παρεπιδημούντων.

Ως αποτέλεσμα, η συνολική φορολογική επιβάρυνση 

των ξενοδοχείων στην Ελλάδα είναι η μεγαλύτερη 

πανευρωπαϊκά. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην αιφνί-

δια αύξηση του τέλους Ανθεκτικότητας, που επιβα-

ρύνει τους επισκέπτες των νησιών και προκαλεί αντι-

δράσεις, κυρίως από τη γερμανική αγορά. Επίσης, 

επισημάνθηκε η ανάγκη ρύθμισης των βραχυχρόνιων 

μισθώσεων, οι οποίες εξακολουθούν να λειτουργούν 

χωρίς έλεγχο, προκαλώντας αθέμιτο ανταγωνισμό και 

επιβαρύνοντας σημαντικά τις υπάρχουσες υποδομές.

Οι παρευρισκόμενοι συμφώνησαν να συμβάλουν 

ενεργά στην προσπάθεια ενίσχυσης της ανταγωνιστι-

κότητας του τουριστικού τομέα, με μείζον ζήτημα την 

επαναφορά των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ δια-

μονής, καθώς ο τουρισμός αποτελεί τον βασικό πυ-

λώνα ανάπτυξης των τοπικών κοινωνιών, αυξάνοντας 

την απασχόληση και τα δημόσια έσοδα, ενώ στηρίζει 

τις παραμεθόριες περιοχές και τους κατοίκους τους, 

οι οποίοι ζουν αποκλειστικά από τον τουρισμό. 

Τέλος Ανθεκτικότητας / Παρεμβάσεις προς ΥΠΕΘΟ για τον 

εξορθολογισμό και την ανταποδοτικότητα του μέτρου  

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου αντιδρά στις αυξήσεις φόρων και τελών που επιβαρύνουν τη διαμονή, 

πλήττοντας την ανταγωνιστικότητα και τη βιωσιμότητα του τουρισμού. Τονίζει την ανάγκη για στο-

χευμένες πολιτικές και επαναεπένδυση των εσόδων σε τοπικές υποδομές, 

Διαβάστε την παρέμβαση ΕΔΩ

https://exr.gr/anisychia-apo-tin-e-x-r-gia-tin-yperforologisi-ston-tourismo-tis-rodou/



9ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 2024

Μίσθωμα Παραλιών / 

Επιστολή προς ΥΠΕΘΟ / 

Κινητοποίηση Βουλευτών  

Παρέμβαση της ΕΞΡ στο ΥΠΕΘΟ επισημαίνοντας ότι, 

με την  οριζόντια εφαρμογή του συντελεστή εξομά-

λυνσης δεν γίνεται κανένας διαχωρισμός ως προς τις 

θεμελιώδεις διαφορές στη χρήση του παραχωρούμε-

νου χώρου μεταξύ ενός τουριστικού καταλύματος, για 

το οποίο η χρήση της παραλίας είναι συμπληρωματική 

δραστηριότητα στο κύριο προϊόν, τη φιλοξενία, και 

ενός ιδιώτη ή επενδυτικού σχήματος ο οποίος ανάγει 

τη χρήση της παραλίας ως τη βάση της επιχειρηματικής 

του δραστηριότητας. Δείτε την επιστολη ΕΔΩ 

Παρέμβαση σχετικά με τις δηλώσεις του 

πρωθυπουργού στην ΔΕΘ για τις 

φορολογικές επιβαρύνσεις του κλάδου 

και την αναγκαιότητα ρυθμιστικού πλαισίου 

για την βραχυχρόνια μίσθωση

Μονομερή και εισπρακτικά, με έλλειψη αναπτυξιακού οράματος 

και σχεδιασμού,  χαρακτηρίζονται τα μέτρα για τον τουρισμό που 

εξαγγέλθηκαν στην Δ.Ε.Θ. Ανταποδοτικότητα των τελών ανά περι-

οχή προέλευσης και αίτημα για επαναφορά μειωμένου καθεστώ-

τος ΦΠΑ στα Δωδεκάνησα, θέτει η Ε.Ξ.Ρ. Δειτε την ανακοινωση 

ΕΔΩ 

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου εκφράζει τη συμπαράσταση 

της στους πληγέντες της κακοκαιρίας και συνδράμει στις 

προσπάθειες των αρχών για παροχή άμεσης βοήθειας

Στην σχετική ανακοίνωση της ΕΞΡ επιση-

μαινεται ότι: 

Σε αυτή τη δύσκολη στιγμή, βρισκόμαστε 

σε επικοινωνία με την Περιφέρεια Νοτί-

ου Αιγαίου και τον Δήμο Ρόδου, συνδρά-

μοντας στις προσπάθειες για την παροχή 

άμεσης βοήθειας στους πληγέντες.

Παράλληλα, ενημερώνουμε ότι ξενοδοχεία 

στις περιοχές Ιξιάς, Ιαλυσού, Φαληράκι και 

Κοσκινού έχουν υποστεί τεράστιες ζημιές. 

Ωστόσο, οι ξενοδόχοι αντιλαμβάνονται την 

προτεραιότητα της αποκατάστασης των 

κατοίκων, των οικιστικών περιοχών και του 

αστικού ιστού, καθώς και το βαρύ έργο 

που επιτελεί η Πυροσβεστική Υπηρεσία, και 

αναμένουν τη βοήθεια όταν το επιτρέψουν 

οι συνθήκες.

Σε συνεργασία με το συντονιστικό όργανο 

του Δήμου και της Περιφέρειας, γίνονται 

προσπάθειες να προσφερθεί δωρεάν δια-

μονή στους πληγέντες όπου υπάρχει ανά-

γκη. Παράλληλα, η Ένωση παρέχει φιλο-

ξενία στους άνδρες της ΕΜΑΚ που έχουν 

έρθει στο νησί για να συμβάλουν στην 

αποκατάσταση των ζημιών και στην προ-

στασία της ασφάλειας των πολιτών.

Αντιλαμβανόμαστε την κρισιμότητα της κα-

τάστασης και δεσμευόμαστε να συνεισφέ-

ρουμε με κάθε δυνατό τρόπο όση βοήθεια 

μας ζητηθεί, όπως κάνουμε πάντα σε δύ-

σκολες στιγμές για το νησί μας.

https://exr.gr/epistoli-paremvasi-ston-ypourgo-oikonomikon-gia-ton-neo-tropo-ypologismou-tou-misthomatos-ton-paralion/
https://exr.gr/anakoinosi-e-x-r-gia-tis-diloseis-tou-prothypourgou-stin-diethni-ekthesi-thessalonikis/
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Υποστήριξη πληγέντων 

επιχειρήσεων από την

κακοκαιρία «Bora»

Δεκτά έγιναν τα αιτήματα της ΕΞΡ για την στήριξη των 

Πληγέντων Επιχειρήσεων, σε συνέχεια της επιστολής 

της ΕΞΡ προς τους Βουλευτές του Νομού μας και των 

παρεμβάσεων της στα αρμόδια Υπουργεία. 

«Σε συνέχεια της επιστολής προς τους βουλευτές 

του νομού και της συνεργασίας μας με τον Δήμο 

Ρόδου, την ΠΝΑΙ και τους φορείς του νησιού, ενη-

μερώνουμε ότι τα αιτήματα της Ένωσής για εξάμηνη 

αναστολή των υποχρεώσεων των πληγεισών επιχει-

ρήσεων έγιναν δεκτά.

Παράλληλα, αντίστοιχες επιστολές έχουν αποστα-

λεί στην Ελληνική Ένωση Τραπεζών και στην Ένωση 

Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος για τη διευκόλυν-

ση των επιχειρήσεων, ενώ έχουμε πραγματοποιήσει 

παρεμβάσεις προς τον Δήμο και την Περιφέρεια για 

την επιτάχυνση των δημόσιων έργων στις πληγείσες 

περιοχές. Στόχος μας είναι η τουριστική σεζόν να ξε-

κινήσει χωρίς τα προβλήματα που έχουν προκύψει.

Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι το Διοικη-

τικό Συμβούλιο της ΕΞΡ καταβάλλει κάθε δυνατή 

προσπάθεια, σε ένα δύσκολο και συχνά αντίξοο 

περιβάλλον, για να προασπίσει τα συμφέροντα των 

επιχειρήσεων του κλάδου μας, να στηρίξει την αντα-

γωνιστικότητα του τουρισμού στο νησί μας και να 

συμβάλλει στη συνολική ευημερία του τόπου μας.» 

Δειτε τις επιστολες ΕΔΩ: 

Παρέμβαση στα αρμόδια Υπουργεία για την επιτάχυνση έργων 

αποκατάστασης υποδομών που επλήγησαν, με παράλληλο αίτημα 

ανταποδοτικότητάς του Τέλους Ανθεκτικότητας

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου απέστειλε επιστολή 

προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Τουρισμού 

καθώς και στον Υφυπουργό Ανάπτυξης, εκφράζο-

ντας την ανησυχία της για την έκταση των ζημιών 

από την κακοκαιρία «Bora» στο νησί και την επεί-

γουσα ανάγκη χρηματοδότησης των έργων αποκα-

τάστασης των δημόσιων υποδομών και των  χώρων 

που επλήγησαν.

Η επιστολή υπογραμμίζει τη σοβαρότητα της κατά-

στασης, καθώς η τουριστική περίοδος, που ξεκινά 

στις 28 Μαρτίου 2025 και προβλέπεται ιδιαίτερα δυ-

ναμική, απαιτεί την έγκαιρη αποκατάσταση των ζη-

μιών για τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας της 

τουριστικής δραστηριότητας. Οι ξενοδόχοι επισημαί-

νουν πως η καθυστέρηση στις απαραίτητες επεμβά-

σεις θα επιφέρει σημαντικές επιπτώσεις τόσο στον 

τουρισμό όσο και στην τοπική οικονομία.

Της επιστολής προηγήθηκε την Τετάρτη, 22 Ιανουα-

ρίου 2025, στα γραφεία της Ένωσης συνάντηση του 

Προέδρου και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου με 

ξενοδόχους από τις περιοχές που επλήγησαν περισ-

σότερο, το Φαληράκι και την Ιαλυσό. Κατά τη συζή-

τηση, υπογραμμίστηκε ομόφωνα η ανάγκη για άμεση 

και αποτελεσματική αποκατάσταση των δημόσιων 

υποδομών και των χώρων που υπέστησαν ζημιές από 

την κακοκαιρία. Οι συμμετέχοντες επεσήμαναν την 

καίρια σημασία και τον επείγοντα χαρακτήρα αυτών 

των παρεμβάσεων, προκειμένου να διασφαλιστεί η 

απρόσκοπτη έναρξη της τουριστικής περιόδου και να 

διατηρηθεί η εικόνα της Ρόδου ως κορυφαίου τουρι-

στικού προορισμού.

Δειτε την επιστολή παρέμβασή προς τα υπουργεία 

ΕΔΩ

https://exr.gr/epistoli-tis-exr-pros-tous-vouleftes-stirixi-ton-pligenton-epicheiriseon-kai-axiopoiisi-tou-telous-anthetikotitas-gia-topika-erga-ypodomis/
https://exr.gr/epistoli-tis-e-x-r-pros-tous-ypourgous-gia-tin-amesi-apokatastasi-ton-zimion-apo-tin-kakokairia-bora/
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Παρέμβαση για την Εφαρμογή 

της Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας 

στον ξενοδοχειακό κλάδο

Η Ένωση Ξενοδόχων και ο Σύλλογος Διευθυντών Ξενοδο-

χείων Ρόδου, απέστειλαν επιστολή στην Υπουργό Εργασίας 

και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα Νίκη Κεραμέως, και στον Γε-

νικό Γραμματέα Εργασιακών Σχέσεων, κο Νίκο Μηλαπίδη, 

ζητώντας διευκρινίσεις και τροποποιήσεις στην ισχύουσα 

νομοθεσία, προκειμένου να διευκολυνθεί η ομαλή εφαρμο-

γή της ψηφιακής κάρτας εργασίας στον ξενοδοχειακό κλά-

δο.

Ο ξενοδοχειακός κλάδος παρουσιάζει σημαντικές ιδιαιτε-

ρότητες, οι οποίες δεν έχουν ληφθεί υπόψη στη διαμόρφω-

ση του υφιστάμενου πλαισίου. 

Η Ένωση Ξενοδόχων και ο Σύλλογος  Διευθυντών Ξενοδο-

χείων Ρόδου τονίζουν την ανάγκη άμεσης εξεύρεσης λύσε-

ων  που θα διασφαλίσουν την ομαλή λειτουργία των ξενο-

δοχειακών επιχειρήσεων, την προστασία των εργαζομένων 

και την αποτελεσματική εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας 

εργασίας.

Δείτε το σχετικό Δελτίο Τύπου ΕΔΩ

Λιμενικό Ταμείο Νότιας Δωδεκανήσου / 

Σύσκεψή για ετοιμότητα υποδομών για τη νέα σεζόν

Σε συνέχεια της συμμετοχής της Ένωσης Ξενοδόχων 

Ρόδου στη διεθνή τουριστική έκθεση EMITT στην 

Κωνσταντινούπολη, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 

μεταξύ του Προέδρου της Ένωσης Ξενοδόχων Ρό-

δου, κ. Γιάννη Παπαβασιλείου, και του Προέδρου του 

Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου, κ. Βασίλη 

Βαγιανάκη, με αντικείμενο την προετοιμασία του λι-

μένα Ρόδου για την υποδοχή του ιδιαίτερα αυξημέ-

νου αριθμού επισκεπτών από την Τουρκία. Στη συνά-

ντηση συμμετείχε και το μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης 

Ξενοδόχων και υπεύθυνος των ξενοδοχείων πόλης, 

κ. Παντελής Κώσταρίδης.

Ο Πρόεδρος της Ένωσης ενημέρωσε ότι, σύμφω-

να με τις προβλέψεις, ο αριθμός των επισκεπτών 

από την Τουρκία αναμένεται να διπλασιαστεί φέτος, 

τόσο μέσω ημερήσιων επισκέψεων όσο και μέσω του 

προγράμματος επταήμερης express βίζας. Στο πλαί-

σιο αυτό, ο κ. Παπαβασιλείου τόνισε την ανάγκη για, 

αμεση βελτίωση των υποδομών του λιμανιού, ώστε 

να μπορεί να ανταποκριθεί στον αυξημένο όγκο επι-

σκεπτών καθως και ενίσχυση του ανθρώπινου δυνα-

μικού για την ταχύτερη και πιο ομαλή εξυπηρέτηση 

των ελέγχων της visa και των αφίξεων.

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου εξέφρασε τη δέσμευ-

σή της να συμβάλει με κάθε δυνατό τρόπο ώστε να 

διασφαλιστεί η άριστη εμπειρία υποδοχής για τους 

επισκέπτες από την Τουρκία. Παράλληλα έκανε πα-

ρέμβαση για την διαμόρφωση χώρων υποδοχής στο 

λιμάνι παρέχοντας τα απαραίτητα υλικά για τον εξω-

ραϊσμό των χώρων υποδοχής. 

https://exr.gr/-prosarmoges-stin-psifiaki-karta-ergasias
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Δημοτικά Τέλη 

Φωτισμού 

& Καθαριότητας

Σε συνέχεια της αύξησης του 

Τέλους Ανθεκτικότητας για την 

διαμονή στα ξενοδοχεία, καθώς και 

των αποφάσεων του Δήμου Ρόδου 

όσον αφορά τις αυξήσεις του 

Τέλους Παρεπιδημούντων και των 

Δημοτικών Τελών Φωτισμου & Κα-

θαριοτητας , ακολουθεί παρακάτω 

η ανακοίνωση της Ένωσης Ξενοδό-

χων Ρόδου. Παράλληλα προτάθηκε 

η  υιοθέτηση περιβαλλοντικών 

κριτηρίων στον υπολογισμό του 

τέλους για τα ξενοδοχεία. Δειτε την 

ανακοινωση ΕΔΩ

Μνημόνιο συνεργασίας ΕΞΡ – ΠNAI για 

την κατοχύρωση Σήματος  

Πιστοποίησης Αειφορίας «The Rhodes Co-

Lab» στα ξενοδοχεία της Ρόδου

Στην υπογραφή Μνημονίου συνεργασίας, στο πλαίσιο του παγκό-

σμιας εμβέλειας Πρότυπου Προγράμματος “The Rhodes Co-Lab. 

Sustainable Destination”, για την μετατροπή της Ρόδου στον πρώτο 

παγκοσμίως βιώσιμο τουριστικό προορισμό, προέβησαν σήμερα, 

Τρίτη, στα γραφεία της ΕΞΡ, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου 

Γιώργος Χατζημάρκος και ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων 

Ρόδου, Γιάννης Παπαβασιλείου

Στόχος της συμφωνίας είναι η από κοινού στενή συνεργασία των 

δύο μερών σε επιμέρους άξονες και δράσεις ώστε να μετασχημα-

τιστεί η Ρόδος σε Πρότυπο Παγκόσμιο Τουριστικό Προορισμό και 

να καθιερωθεί ως Διεθνές Κέντρο ενός ολιστικού μοντέλου Βιώσι-

μης Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας για τουριστικούς προορι-

σμούς σε όλον τον κόσμο. Δειτε περισσοτερα ΕΔΩ

Επαναφορά του μειωμένου συντελεστή ΦΠΑ στα Δωδεκάνησα

Η ΕΞΡ έχοντας καταθέσει από τον Μαρτιο 2024 σχετικο υπόμνημα στον Πρωθυπουργό συμμετέχει 

ενεργά σε  κοινές δράσεις διεκδίκησής με παραγωγικούς φορείς του τόπου τονίζοντας ότι:   

Η επαναφορά του μειωμένου ΦΠΑ στα Δωδεκάνησα είναι ένα πάγιο και απόλυτα δίκαιο αίτημα όλων 

των παραγωγικών φορέων του τόπου μας, το οποίο η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου έχει υποστηρίξει με 

συνέπεια και επιμονή. Η νησιωτικότητα και η γεωγραφική μας θέση στην παραμεθόριο επιφέρει αυξη-

μένο κόστος στη λειτουργία των επιχειρήσεων, στη μεταφορά αγαθών, στις υπηρεσίες και γενικότερα 

στο κόστος ζωής. Ο μειωμένος ΦΠΑ υπήρξε για δεκαετίες ένα εργαλείο που μερικώς αντιστάθμιζε 

αυτή την ανισότητα.

Η κατάργησή του χωρίς ουσιαστικά ανταποδοτικά μέτρα δημιούργησε σημαντικά προβλήματα στην 

ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων και στην ευημερία των πολιτών. 

Δείτε το υπόμνημα της ΕΞΡ στον Πρωθυπουργο κο. Κ. Μητσοτάκη ΕΔΩ

https://exr.gr/anisychia-apo-tin-e-x-r-gia-tin-yperforologisi-ston-tourismo-tis-rodou/

https://exr.gr/mnimonio-synergasias-exr-pnai-gia-tin-katochyrosi-simatos-pistopoiisis-aeiforias-the-rhodes-co-lab-sta-xenodocheia-tis-rodou/

https://exr.gr/mnimonio-synergasias-exr-pnai-gia-tin-katochyrosi-simatos-pistopoiisis-aeiforias-the-rhodes-co-lab-sta-xenodocheia-tis-rodou/
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΞΡ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β’
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Ημερίδα εφαρμογής ψηφιακής κάρτας στον Τουρισμό

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου, σε συνεργασία με το Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλι-

σης και τον ΣΕΤΕ, διοργάνωσε εκδήλωση για την εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας εργασίας στον 

τουρισμό, την Τετάρτη 19 Μαρτίου στο ξενοδοχείο «Ακάντια» στη Ρόδο. Στελέχη του Υπουργείου, 

θεσμικοί φορείς και εκπρόσωποι του κλάδου αντάλλαξαν απόψεις για τις προκλήσεις της νέας 

ρύθμισης, ενώ τονίστηκε η ανάγκη προσαρμογών, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία 

των τουριστικών επιχειρήσεων και η διατήρηση της εργασιακής ειρήνης.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
& ΗΜΕΡΙΔΕΣ
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Στελέχη του Υπουργείου, 
θεσμικοί φορείς και 

εκπρόσωποι του κλάδου 
αντάλλαξαν απόψεις για 
τις προκλήσεις της νέας 

ρύθμισης, ενώ τονίστηκε 
η ανάγκη προσαρμογών, 

ώστε να διασφαλιστεί 
η εύρυθμη λειτουργία 

των τουριστικών 
επιχειρήσεων και 
η διατήρηση της 

εργασιακής ειρήνης.
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Εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΕΞΡ

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου (ΕΞΡ) πραγματοποίη-

σε την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου, την καθιερωμένη 

εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας στα 

γραφεία της, με τη συμμετοχή εκπροσώπων της το-

πικής αυτοδιοίκησης, θεσμικών φορέων και επαγ-

γελματιών του τουρισμού. Η εκδήλωση αποτέλεσε 

μια ευκαιρία για ανταλλαγή απόψεων σχετικά με 

την επικείμενη τουριστική σεζόν και τις προκλήσεις 

που αντιμετωπίζει ο κλάδος. 

Ioannis Papavasiliou Ο Πρόεδρος της ΕΞΡ, Γιάννης 

Παπαβασιλείου, αναφέρθηκε στην ανάγκη της συλ-

λογικής προσπάθειας προκειμένου το νησί να είναι 

έτοιμο να υποεδεχθεί ξανά τους επισκέπτες και να 

προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες. 

John Hatzis Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομο-

σπονδίας Ξενοδόχων (ΠΟΞ), κ. Γιάννης Χατζής, 

αναφέρθηκε στη σημασία του τουρισμού για την 

εθνική οικονομία και επισήμανε ότι η Ρόδος μπορεί 

να αποτελέσει πρότυπο για τη διαχείριση κρίσεων 

και την ανάπτυξη του κλάδου

Παράλληλα στις τοποθετήσεις των προσκεκλημέ-

νων κυριάρχησε η ανησυχία για τις υποδομές, τις 

προκλήσεις του 2025 και τη διατήρηση-ενίσχυση 

της ανταγωνιστικότητας της Ρόδου ως τουριστικού 

προορισμού.
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ΤΟΠΙΚΕΣ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΜΕΛΩΝ

Τοπικές Συναντήσεις Μελών / Καταγραφή των τοπικών 

προβλημάτων, παρεμβάσεις και προτάσεις στις τοπικές αρχές

ΠΌΛΕΩΣ ΡΌΔΟΥ

Στα πλαίσια της σειράς των τοπικών συναντήσε-

ων των μελών ανά περιοχή που ξεκίνησε η Ενωση 

Ξενοδόχων Ρόδου, πραγματοποιήθηκε την Τετάρ-

τη 6/6 στις 6 το απόγευμα, στα γραφεία της Ενω-

σης συνάντηση με εκπροσώπους των ξενοδοχεί-

ων της πόλεως Ρόδου. 

Ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. Γιάννης Παπαβασι-

λείου και ο υπευθυνος της τοπικής επιτροπής πό-

λεως Ρόδου κ. Παντελής Κώσταρίδης, υποδέχτη-

καν στην Ενωση ξενοδόχους από όλα τα σημεία 

της πόλης με σκοπό την καταγραφή των κύριων 

προβλημάτων που αντιμετωπίζουν, άμεσων και 

μακροπρόθεσμων, τα οποία  επηρεάζουν την ει-

κόνα της πόλης και την λειτουργία τους. 

Έγιναν τοποθετήσεις όλων των παρευρισκομέ-

νων, με εποικοδομητική ανταλλαγή απόψεων και 

καταγράφηκε μια σειρά προβλημάτων τα οποία 

η ΕΞΡ ανέλαβε να προωθήσει στους αρμόδιους 

φορείς Δήμο, Περιφέρεια, Υπουργεία κ.α. για πε-

ραιτέρω διερεύνηση και εξεύρεση των κατάλλη-

λων λύσεων.

Αναφορά έγινε επίσης στο χειμερινο τουρισμο 

και τις ανάγκες που αυτός δημιουργεί για την 

πόλη και συμφωνήθηκε το θέμα αυτό να συζητη-

θεί εκτενέστερα σε μία επόμενη συνάντηση.

Τελος επισημάνθηκε απ’ όλους η ανάγκη ενός 

μακροχρονίου πλάνου για την πόλη και την λει-

τουργία της, με συντονισμένες ενέργειες και συ-

νεννόηση όλων των φορέων.

Όπως χαρακτηριστικά δήλωσε ο Πρόεδρος της 

Ενωσης κ. Γιάννης Παπαβασιλείου, « χρειαζόμα-

στε ενα όραμα για την Πόλη που  να το υπηρε-

τούν και το να το υποστηρίζουν όλοι με συνέπεια, 

ξενοδοχεία, επιχειρηματίες & φορείς, ώστε να 

προσφέρει η Ρόδος στον επισκέπτη της πόλης 

μία συνολικά ποιοτική εμπειρία, που αρμόζει στην 

ιστορία, τον πολιτισμό και την εικόνα της ως κο-

ρυφαίος προορισμός στην Μεσογείου και ναυαρ-

χίδα του Ελληνικού τουρισμού»
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ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ / ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ

Στα πλαίσια της σειράς των τοπικών συνα-

ντήσεων των μελών της ανά περιοχή που 

ξεκίνησε η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου πραγ-

ματοποιήθηκε την Πέμπτη 18 Ιουλίου στις 11 

το πρωί στο Ξενοδοχείο Apollo Blue,  συνά-

ντηση των εκπροσώπων ξενοδοχείων Φαλη-

ρακίου & Καλλιθέας.

Στη συνάντηση όπου παραβρέθηκαν ξενο-

δόχοι και η υπεύθυνη της περιοχής Φαληρα-

κίου κα Αγγέλικα Βασιλάκη,  έγινε ενημέρω-

ση για το προτεινόμενο τοπικό πολεοδομικό 

σχέδιο του Δήμου Ρόδου, για  το νέο καθε-

στώς καθορισμού  του μισθώματος των πα-

ραλιών ενώ συζητήθηκαν επίσης προβλήμα-

τα της περιοχής. 

Για τα προτεινόμενο πολεοδομικό σχέδιο Ρό-

δου και τα εναλλακτικά σενάρια, έγινε ανα-

λυτική παρουσίαση από τους κκ Αθηναγόρα 

Κωνσταντινίδη Α Αντιπρόεδρο  & Κώστα Κα-

λιουδάκη, Γενικό Γραμματέα  

Έγιναν τοποθετήσεις όλων των παρευρι-

σκόμενών, με εποικοδομητική ανταλλαγή 

απόψεων και καταγράφηκε επίσης μια σειρά 

προβλημάτων της περιοχής όπως  η ανάγκη 

άμεσης τοποθέτησης διαβάσεων και σήμαν-

σης, για την ασφαλή κυκλοφορία επισκε-

πτών,  δημιουργία πεζοδρομίων,  εξεύρεση 

πάρκινγκ κα . Η ΕΞΡ ανέλαβε να προωθήσει 

στους αρμόδιους φορείς Δήμο, Περιφέρεια,  

κ.α. για περαιτέρω διερεύνηση και εξεύρεση 

των κατάλληλων λύσεων.

Στη συνάντηση συμμετείχε και ο Πρόεδρος 

της ΠΟΞ  και μέλος του ΔΣ της Ένωσης κ. 

Γιάννης Χατζής,  ο οποίος μεταξύ άλλων τό-

νισε την ανάγκη για μια ισχυρή ΕΞΡ με την 

ενεργό συμμετοχή όλων,  που μπορεί να διεκ-

δικεί δυναμικά και να υποστηρίζει αποτελε-

σματικά τον ξενοδοχειακό κλάδο της Ρόδου,  

στο σημερινό γεμάτο προκλήσεις περιβάλ-

λον. 
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Πρωτοβουλία από την ΕΞΡ για την 

αντιμετώπιση της διάβρωσης στην ακτή Ιξιάς

Κυρίαρχο θέμα ήταν το θέμα της διάβρωσης της ακτής της περιοχής Ιξιάς, το οποίο έχει πάρει 

πλέον μεγάλες  διαστάσεις αλλάζοντας δραματικά στην μορφολογία της περιοχής και δημιουρ-

γώντας προβλήματα στην λειτουργία πολλών ξενοδοχείων. Η Ένωση Ξενοδόχων δεσμεύτηκε 

να τοποθετήσει το να συντονίσει τις ενέργειες με την Περιφέρεια και το Δήμο Ρόδου ώστε 

να εκπονηθεί μία σύγχρονη μελέτη και ένα σχέδιο χρηματοδότησης κι υλοποίησης του έργου.

ΙΞΙΑΣ / ΙΑΛΥΣΟΥ / ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Στα πλαίσια της σειράς των τοπικών συναντή-

σεων των μελών της ανά περιοχή,  η Ένωση Ξε-

νοδόχων Ρόδου πραγματοποίησε την Τετάρτη 2 

Οκτωβρίου στις έξι το απόγευμα, στο ξενοδοχείο 

AVRA BEACH συνάντηση με εκπροσώπους των 

ξενοδοχείων μελών της στις περιοχές Ιξιά & Ιαλυ-

σός / Κρεμαστή.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ξενοδοχεία της 

περιοχής, ο πρόεδρος κ. Γιάννης Παπαβασιλεί-

ου, τα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης που διατηρούν 

ξενοδοχεία στην περιοχής κκ Αθηναγόρας Κων-

σταντινίδης, Παναγιώτης Χατζηλαζάρου, Θωμάς 

Σβυριάδης και η κα  Εβίτα Χρυσοχοΐδη καθώς και 

ο υπεύθυνος της περιοχής Ιαλυσού /Κρεμαστής  

κ. Γιώργος Τσέλιος.

Στη συνέχεια έγινε διεξοδική συζήτηση για τα 

προβλήματα της περιοχής τα οποία έθεσαν οι 

ξενοδόχοι και για τα οποία η Ένωση δεσμεύτηκε 

να μεταφέρει στους αρμόδιους φορείς και στις 

τοπικές αρχές για την περαιτέρω διερεύνηση και 

επίλυση τους.



20 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 2024

ΛΙΝΔΟΥ / ΠΕΥΚΩΝ / ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ

Με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή ολοκληρώθηκε η τοπική συνάντηση των μελών της Ένωσης Ξενο-

δόχων Ρόδου, η οποία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 24 Οκτωβρίου στο ξενοδοχείο TUI Blue Lindos 

Bay στα Βλυχά, για τις περιοχές Λίνδου, Πεύκων, Βλυχών, Λάρδου και Νότιας Ρόδου. Η συνάντηση 

αποτέλεσε σημαντική ευκαιρία για διάλογο και καταγραφή των ζητημάτων που απασχολούν τον ξε-

νοδοχειακό κλάδο και επηρεάζουν τον τουρισμό στην περιοχή.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο πρόεδρος της Ένωσης κ. Γιάννης Παπαβασιλείου, οι υπεύθυνοι των 

περιοχών: Λίνδου/Πεύκων κ. Στέφανος Παλλάς, Βλυχών κ. Νίκος Καπετανάκης, Λάρδου κ. Γιώργος 

Γιωργαλίδης, και Νότιας Ρόδου κ. Παναγιώτης Χατζηλαζάρου. Επίσης, συμμετείχαν ο γενικός γραμ-

ματέας και ξενοδόχος της περιοχής, κ. Κώστας Καλιουδάκης, και ο Αντιπρόεδρος οικονομικών κ. 

Θωμάς Σβυριάδης, ενώ διαδικτυακά συμμετείχε ο Α’ Αντιπρόεδρος κ. Αθηναγόρας Κωνσταντινίδης. 

Από πλευράς της τοπικής αυτοδιοίκησης, παρευρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού Ρόδου κ. Γιώρ-

γος Τόππος και ο Αντιδήμαρχος Λίνδου κ. Νικόλαος Παυλακίδης, οι οποίοι άκουσαν προσεκτικά τα 

ζητήματα και δεσμεύτηκαν να συμβάλουν στην επίλυση τους.
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΣΕ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

WTM, London 

Η Ρόδος έδωσε δυναμικό “παρών” και φέτος στην τουριστική έκθεση World Travel Market στο Λονδίνο, 

με αυτόνομο περίπτερο σε συνεργασία της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου με τον ΠΡΟΤΟΥΡ και τη συμμετοχή 

πολλών επαγγελματιών του τουρισμού.

Ο προορισμός μας εκπροσωπήθηκε δυναμικά σε ένα από τα μεγαλύτερα παγκόσμια τουριστικά γεγονότα! 

Μέσα από στοχευμένες συναντήσεις και στρατηγικές συνεργασίες, προωθούμε τη Ρόδο ως κορυφαία επι-

λογή διακοπών για το 2025. Με στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη και την αναβάθμιση της τουριστικής εμπειρίας, 

βάζουμε τη Ρόδο στο επίκεντρο των διεθνών ταξιδιωτικών τάσεων.



22 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 2024

ITB Berlin 2025

Έχοντας κερδίσει τις εντυπώσεις με την άρτια παρουσία της στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού του Βερολίνου 

(ΙΤΒ), το νησί της Ρόδου καταγράφει αυξημένες κρατήσεις τόσο από τη γερμανική και τη βρετανική αγορά 

όσο και από άλλες τουριστικές αγορές. Ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου, κ. Γιάννης Παπαβασι-

λείου τονίζει οτι η φετινή τουριστική σεζόν, προβλέπεται επιτυχημένη με τη Ρόδο να διατηρεί την τουριστική 

της υπεροχή, ωστόσο οι επιβαρύνσεις του κλάδου υποσκάπτουν την ανταγωνιστικότητα μας.

Emit Istanbul 

Επιτυχημένη και αποτελεσματική ήταν η συμμετοχή στην Διεθνή Έκθεση Τουρισμού της Κωνσταντινούπολης 

EMITT. Η αντιπροσωπεία της ΕΞΡ με επικεφαλής τον πρόεδρο κ. Γιάννη Παπαβασιλείου και απατριζόμενη από 

το κ. Κωνσταντίνο Μηνέττο και Αλέξανδρο Πασσάλη είχε σειρά επαφών με στελέχη τουριστικών οργανισμών και 

φορέων στις οποίες αποτυπώθηκε το έντονο ενδιαφέρον για τη Ρόδο. Την ΕΞΡ εκπροσώπησε αντιπροσωπεια του 

Δ.Σ., αποτελουμενη απο τον Πρόεδρο κ. Γιάννη Παπαβασιλειου, τον αντιπρόεδρο κ. Κώστας Μηνέττο και το μέλος 

του Δ.Σ. κ. Αλεξανδρος Πασσάλη, μαζί με ξενοδόχους και τουριστικούς πράκτορες από τη Ρόδο.
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ 
ΣΕ ΚΛΑΔΙΚΈΣ 
ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΣΥΝΈΔΡΙΑ

Εισήγηση Γενικού γραμματέας Δ.Σ. στη Αναπτυξιακή Ημερίδα 

για την Ρόδο της «Κολοσσός 2047» 

Ο κ. Κώστας Καλλιουδάκης, Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ. της Ε.Ξ.Ρ. συμμετείχε εκ μέρους της Ένωσης ως 

εισηγητής στην διημερίδα «Αναπτυξιακές Προοπτικές των Δωδεκανήσων» της αναπτυξιακής εταιρείας 

του Δήμου Ρόδου ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047», που διοργανώθηκε στην Ρόδο 29 & 30/11/2024.  Στην εισήγηση του 

ο κ. Καλλιουδακης επεσήμανε ότι ως Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου έχουμε υποβάλλει προτάσεις σε όλους 

τους αρμόδιους φορείς και συνοψίζοντας μερικές από αυτές ανέφερε τα εξής:

Ουσιαστική υιοθέτηση των κατευθύνσεων των Περιφερειακών και Τοπικών Πολεοδομικών σχεδίων, του 

Εθνικού Χωροταξικού για τον Τουρισμό με στόχο την οργανωμένη και βιώσιμη ανάπτυξη

Οι νέες ξενοδοχειακές επενδύσεις και η αναβάθμιση των υφιστάμενων ξενοδοχείων να ανταποκρίνονται 

σε δεσμεύσεις που συμβάλλουν στην ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων και τη βελτίωση 

της ποιότητας  

Η αναγνώριση της βραχυχρόνιας μίσθωσης ως  ειδικής χρήσης γης, ώστε να ρυθμίζεται μέσα από τον 

χωρικό και πολεοδομικό σχεδιασμό με πλαφόν το 50% των ξενοδοχειακών κλινών

Τέλος επισήμανε ότι στον σημερινό παγκόσμιο καταμερισμό προϊόντων και υπηρεσιών, κάθε τόπος προ-

ωθεί και προστατεύει τον τομέα της  οικονομίας στον οποίο διαθέτει ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, στην 

περίπτωση των Δωδεκανήσων δεν μπορεί αυτός να είναι άλλος από τον Τουρισμό με όρους βιωσιμότητας. 

Βρείτε την πλήρη εισήγηση ΕΔΩ

https://exr.gr/k-kallioudakis-g-grammateas-e-x-r-touristiki-anaptyxi-prokliseis-kai-prooptikes/
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Συμμετοχή στην επιχειρηματική αποστολή 

του ΕΒΕΔ στα Μούγλα Τουρκίας

Το μέλος του ΔΣ της ΕΞΡ  Αλέξανδρος Πασσάλης συμμετείχε εκπροσωπώντας την Ενωση Ξενοδόχων 

Ρόδου στην επιχειρηματική αποστολή του επιμελητηρίου Δωδεκανήσου στα Μούγλα της Τουρκίας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης η αντιπροσωπεία της Ρόδου συναντήθηκε με εκπροσώπους του Επιμελη-

τήριου Εμπορίου και Τέχνης των Μούγλων και του Δήμου Μεντεσε Μούγλων, για την ενισχυση της συνερ-

γασίας και σύσφιξης των σχέσεων των δυο περιοχών.

 Εθιμοτυπική επίσκεψη της τουριστικής επιτροπής 

του Φετίγιε στην Ενωση Ξενοδόχων Ρόδου

Αντιπροσωπεία αποτελούμενη από μέλη του Βιομηχανικού Επιμελητήρίου Fethiye, του Δήμου Fethiye, και 

της Ένωσης Ξενοδόχων Fethiye επισκέφθηκε το νησί της Ρόδου και πραγματοποίησε επαφές με τις τοπι-

κες αρχες  το ΕΒΕΔ και την Ενωση Ξενοδοχων Ροδου,  με σκοπό την ενισχυση της αμοιβαία  τουριστικής 

ροή ς και την βελτιώση του εμπόριου υπηρεσιών και προϊόντων μεταξυ των δυο περιοχων. 
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Ολοκλήρωση του Συμβουλευτικού Project για τη Βιωσιμότητα, για 

την Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου από μεταπτυχιακούς φοιτητές του 

ESSEC Business School

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου ανακοινώνει με ιδιαίτερη ικανοποίηση την επιτυχή ολοκλήρωση του διάρκειας 

έξι εβδομάδων συμβουλευτικού project για τη βιωσιμότητα, το οποίο εκπονήθηκε  από φοιτητές του με-

ταπτυχιακού προγράμματος στη Διοίκηση Φιλοξενίας (IMHI - MSc in Hospitality Management) του Essec 

Business School για την Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου.

Το έργο είχε ως στόχο τη δημιουργία ενός Οδηγού Καλών Πρακτικών Βιωσιμότητας, προσαρμοσμένου 

στις ανάγκες των ξενοδοχείων της Ρόδου, όλων των κατηγοριών, καθώς και ενός εργαλείου αυτοαξιολό-

γησης που θα επιτρέπει στις επιχειρήσεις να παρακολουθούν την πρόοδό τους στον τομέα της περιβαλ-

λοντικής διαχείρισης. ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

https://exr.gr/oloklirosi-tou-symvouleftikou-project-gia-ti-viosimotita-pou-ekponithike-apo-to-essec-business-school-gia-tin-exr/
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
ΔΡΑΣΕΙΣ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ’
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Φιλοξενία οικογενειών πιλότων 

Πολεμικής αεροπορίας που 

επιχειρούσαν στη Ρόδο κατά 

τη διάρκεια των πυρκαγιών

Η Ενωση Ξενοδόχων Ρόδου στα πλαίσια της κοινωνικής 

της ευθύνης και ως αναγνώριση της πολύτιμης βοήθειας 

τους στο νησί μας, με μεγάλη χαρά ανταποκρίθηκε στο αί-

τημα της πολεμικής αεροπορίας, το οποίο της μεταβιβά-

στηκε μέσω των Βουλευτών του Νομού μας, για παροχή 

δωματίων στα ξενοδοχεία της Ρόδου για την φιλοξενία 

των πιλότων που επιχειρούν στη Ρόδο και των οικογενειών 

τους.

Συγκεκριμένα διατέθηκαν εντός του Οκτωβρίου 14 δωμά-

τια σε ξενοδοχεία μελών του Δ.Σ. της ένωσης:

◦ Athineon Hotel / ΑΒΕΤΕ Κωσταρίδης

◦ Atrium Platinum / Atrium Hotels & Resorts

◦ Blue Bay Group / Τουριστική Παπαβασιλείου ΑΕ

◦ Electra Palace / Ξενοδοχεία Ηλέκτρα ΑΕ

◦ Rhodes Bay Hotel & Spa / H Ηotels Collection

Τα δωμάτια διατέθηκαν για μια εβδομάδα για τις οικογε-

νειακές διακοπές των πιλότων, στους οποίους ήδη παρέχε-

ται διαμονή από την ΕΞΡ κατά τη διάρκεια των επιχειρήσε-

ων τους στη Ρόδο.

Φιλοξενία επισκέπτη ιατρού ΜΕΘ / 

Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, Ιανουάριο έως Μάιο

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου (ΕΞΡ), στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής της ευθύνης και αντα-

ποκρινόμενη στο αίτημα του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, ανέλαβε την εξασφάλιση διαμονής 

για τον προσωρινό επισκέπτη ιατρό της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ).

Με υψηλό αίσθημα ευθύνης, τα ξενοδοχεία-μέλη μας Best Western Plaza και Semiramis προ-

σέφεραν δωρεάν διαμονή καλύπτοντας τις ανάγκες του ιατρού το διάστημα από Ιανουάριο 

εως και Μάιο 2025

Η ΕΞΡ ευχαριστεί θερμά τα ξενοδοχεία-μέλη της που ανταποκρίθηκαν άμεσα, αποδεικνύοντας 

έμπρακτα την κοινωνική ευαισθησία και τη δέσμευσή τους στη στήριξη της τοπικής κοινωνίας.

Χορηγός φιλοξενίας στην ημερίδα για 

την οδική ασφάλεια  της ΕΥΘΥΤΑ

Στα πλαίσια των 20 χρόνων δράσης της ΕΥΘΥΤΑ-ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΡΟ-

ΔΟΥ διοργανώθηκε στις  29 Νοεμβρίου 2024 στο Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, Ημερίδα με 

θέμα: Οδική Ασφάλεια-Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα. Η ένωση ξενοδόχων Ρόδου με αίσθημα 

ευθύνης και αναγνωρίζοντας το σημαντικό έργο της ΕΥΘΥΤΑ και τον κρίσιμο ρόλο της ενημέ-

ρωσης στο θέμα της εκπαίδευσης στην Οδική Ασφάλεια,  στήριξε την εκδήλωση προσφέρο-

ντας την φιλοξενία των διακεκριμένων εισηγητών της ημερίδας. 
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Θεσμικός υποστηρικτής Διεθνούς Μαραθωνίου Ρόδου / 

Δυναμική παρουσία από τις γυναίκες της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου στον 

TUI Rhodes Marathon

Ο Διεθνής Μαραθώνιος Ρόδου συγκέντρωσε φέτος περισσότερους από 4.500 δρομείς από 61 χώρες, επιβεβαιώνο-

ντας τη διαρκώς αυξανόμενη δυναμική του. Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου, θεσμικός υποστηρικτής της διοργάνωσης 

από την πρώτη στιγμή, στηρίζει σταθερά το όραμα και την πορεία του Μαραθωνίου, συμβάλλοντας ενεργά στην ενί-

σχυση του αθλητικού τουρισμού και της διεθνούς προβολής του νησιού.

Δυναμική παρουσία από τις γυναίκες της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου στον TUI Rhodes Μarathon. Η ομάδα την οποία 

αποτελούσαν γυναίκες μέλη και στελέχη της ένωσης, καθως και στελέχη ξενοδοχείων, συμμετείχε με ενθουσιασμό 

στον φετινό αγώνα που ήταν αφιερωμένος στην Καλλιπάτειρα — σύμβολο θάρρους και γυναικείας δύναμης.

Στήριξη της ΕΟΠΚ CB  Δωδεκανήσου / 

Ενίσχυση της Πολιτικής Προστασίας του Νησιού μας

 Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου, στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, στηρίζει έμπρακτα την Εθελοντική 

Ομάδα Πρόληψης Φυσικών Καταστροφών ΕΟΠΚ Σιμπή Δωδεκανήσου, αναγνωρίζοντας την ανεκτίμητη συμβολή της 

στην προστασία του φυσικού μας περιβάλλοντος και στην αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών στο νησί μας.

Στο πλαίσιο αυτής της υποστήριξης, η Ένωση ανέλαβε εξ ολοκλήρου τη χρηματοδότηση της μεταφοράς και του εκτε-

λωνισμού πυροσβεστικού οχήματος από την Ιταλία, ενισχύοντας ουσιαστικά τον εξοπλισμό και την επιχειρησιακή ετοι-

μότητα της ομάδας.

Στηρίζουμε τους ανθρώπους που προστατεύουν τον τόπο μας.
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ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ
& ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ’
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Βράβευση από Υπουργείο Περιβάλλοντος 

ως ανάδοχος Αποκατάστασης & Αναδάσωσης

Βράβευση της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου για τη 

συμβολή της στην αποκατάσταση του φυσικού πε-

ριβάλλοντος του νησιού μας

Με μεγάλη τιμή, η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου βρα-

βεύθηκε στο πλαίσιο της εκδήλωσης του Υπουργεί-

ου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, που πραγματο-

ποιήθηκε στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος 

Νιάρχος, την Παρασκευή 21 Μαρτίου, με αφορμή 

την Παγκόσμια Ημέρα Δασών.

Ο θεσμός του Αναδόχου Αποκατάστασης & Ανα-

δάσωσης αποτελεί μια πρωτοβουλία με ουσιαστι-

κά αποτελέσματα, αποδεικνύοντας τη δύναμη της 

συνεργασίας για την προστασία του φυσικού μας 

πλούτου.

Η Ένωσή μας στηρίζει με όλες της τις δυνάμεις τις 

προσπάθειες αναδάσωσης μετά την καταστροφι-

κή πυρκαγιά του 2023 και συμμετέχει ενεργά, μέσω 

των μελών της, σε σημαντικές τοπικές πρωτοβου-

λίες για την αποκατάσταση των καμένων περιοχών 

της Ρόδου.

Το βραβείο παρέλαβε ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξε-

νοδόχων Ρόδου, κ. Γιάννης Παπαβασιλείου ο οποί-

ος τόνισε τη δέσμευση της Ένωσης για την αειφό-

ρο ανάπτυξη και τη διαρκή στήριξη δράσεων που 

συμβάλλουν στην προστασία του περιβάλλοντος, 

τονίζοντας ότι η προστασία του περιβάλλοντος εί-

ναι ευθύνη όλων μας. 

Βράβευση στην ΕΜΙΤΤ 

Istanbul ως η πρώτη 

επίσημη συμμετοχή

της Ρόδου
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ΠΡΟΒΟΛΗ
& ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε’
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Δημιουργία μηνιαίου newsletter 

με νέα της ΕΞΡ, του κλάδου 

και των μελών μας

Τα νέα της ΕΞΡ, οι εξελίξεις στο κλάδο, τα περιβαλ-

λοντικά και πολιτιστικά γεγονότα στην Ρόδο, και οι 

δράσεις των μελών μας με μια ματιά! #rhodestourism  

Σας καλωσορίζουμε στο μηνιαίο μας Newsletter με 

το οποίο εγκαινιάζουμε ένα καινούργιο μέσο ενημέ-

ρωσης και επικοινωνίας με όλους σας. 

Κάντε την εγγραφή σας τώρα στο site μας

 https://exr.gr/newsletter/

Συνεντεύξεις Προέδρου και μελών ΔΣ 

για την προώθηση των θέσεων της Ένωσης 

•	 Στις προοπτικές αλλά και τα εμπόδια που υπάρχουν στην φετινή τουριστική περί-

οδο αναφέρθηκε ο Πρόεδρος της Ενωσης Ξενοδόχων Ρόδου κ. Γιάννης Παπα-

βασιλείου σε συνέντευξη τύπου μετά την επιστροφή του από την διεθνή έκθεση 

τουρισμού του Βερολίνου 2025. Συνέντευξη Προέδρου Ε.Ξ.Ρ Γιάννη Παπαβασι-

λείου: «Προβληματισμός για τη σεζόν στη Ρόδο, που ξεκινά με πολλά εμπόδια και 

προβλήματα.» ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

•	 Συνέντευξη εφ όλης της ύλης για τα τρέχοντα θέματα του Τουρισμού, του Γ. 

Παπαβασιλείου Προέδρου της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου, στο πρωτοχρονιάτικο 

φύλλο της Δημοκρατικής. ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

•	 Η έφορος δημοσίων σχέσεων της ΕΞΡ κα 

Εβιτα Χρυσοχοϊδη, σε συνέντευξη της  για 

τον απολογισμό του 2024 και τις προοπτι-

κές του  2025 για τον Τουρισμό της Ρόδου. 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

•	 Συνέντευξη του Αντιπρόεδρου Οικονομικών και 

Εργασιακών Θεμάτων της Ένωσης Ξενοδόχων 

Ρόδου κ. Θωμά Σβυριάδης: «Η αύξηση του Τέλους 

Ανθεκτικότητας οδηγεί στην μείωση της ανταγωνι-

στικότητας του ελληνικού τουριστικού προϊόντος», 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

https://exr.gr/synentefxi-proedrou-e-x-r-gianni-papavasileiou-kala-minymata-gia-ti-sezon-sti-rodo-pou-xekina-me-polla-ebodia-kai-provlimata/
https://exr.gr/synentefxi-tou-g-papavasileiou-proedrou-tis-enosis-xenodochon-rodou-sto-protochroniatiko-fyllo-tis-dimokratikis/
https://exr.gr/to-2024-ypirxe-mia-exairetiki-chronia-gia-ti-rodo-apaiteitai-skliroteri-machi-symfona-me-tin-evita-chrysochoidi/

https://exr.gr/thomas-svyriadis-i-afxisi-tou-telous-anthektikotitas-borei-na-odigisei-stin-peraitero-meiosi-tis-antagonistikotitas-tou-ellinikou-touristikou-proiontos/
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Χορηγικές  Συνεργασίες της EΞΡ

Η Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου ανακοινώνει με ιδιαίτερη χαρά τη σύναψη στρατηγικής χορηγικής 

συνεργασίας με την εταιρεία Geberit, τον κορυφαίο ηγέτη στην ευρωπαϊκή αγορά ειδών υγιεινής. 

Πρόκειται για μια σημαντική πρωτοβουλία εξωστρέφειας της Ένωσης, με σκοπό την ενίσχυση 

των συνεργασιών με μεγάλες, καταξιωμένες επιχειρήσεις και τη σύνδεσή τους με τον δυναμικά 

αναπτυσσόμενο τουριστικό κλάδο της Ρόδου. Μέσα από τέτοιες συνέργειες, δημιουργούνται ευ-

καιρίες ανταλλαγής τεχνογνωσίας, αναβάθμισης των υποδομών και ενίσχυσης της ποιότητας των 

παρεχόμενων υπηρεσιών στα ξενοδοχεία του νησιού Δειτε περισσοτερα ΕΔΩ

•	 Συνέντευξη του Πρόεδρου της Ε.Ξ.Ρ. Γιάννη 

Παπαβασιλείου στη Ροδιακή της Κυριακής 6/10 

/2024: «Εμείς σαν Ένωση ξενοδόχων Ρόδου, 

με μια ιστορία 70 χρόνων, παλεύουμε και θα 

συνεχίσουμε να παλεύουμε για την ευημερία 

του τουρισμού και κατ επέκταση της τοπικής 

οικονομίας και της κοινωνίας μας, με οποιοδή-

ποτε κόστος και όσο δυσάρεστοι και αν γινόμα-

στε.» ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

•	 «Βόμβα» στην ανταγωνιστικότητα το κόστος 

τροφίμων,  σύμφωνα με τον κ. Απόστολο Κο-

λεγιάννη ταμία του ΔΣ της ΕΞΡ, σε άρθρο στον 

Οικονομικό Ταχυδρόμο, τονίζει ότι οι δαπάνες 

για την προμήθεια τροφίμων και ποτών στα ξε-

νοδοχεία είναι αυξημένες έως 45% σε σύγκρι-

ση με το 2019.  ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

•	 Απαιτείται η εγρήγορση των αρμόδιων 

υπουργείων πριν διογκωθεί το μετα-

ναστευτικό ζήτημα, σύμφωνα με τον κ. 

Παντελή Κωσταρίδη, υπεύθυνο επιτροπής 

πόλεως Ρόδου της ΕΞΡ. Δείτε την συνέ-

ντευξη ΕΔΩ

https://exr.gr/nea-chorigiki-synergasia-metaxy-tis-geberit-greece-kai-tis-enosis-xenodochon-rodou/
https://exr.gr/synentefxi-tou-proedrou-tis-e-x-r-gianni-papavasileiou-sti-rodiaki-tis-kyriakis-6-10/

https://exr.gr/afximenes-eos-45-se-sygkrisi-me-to-2019-einai-oi-dapanes-gia-tin-promitheia-trofimon-kai-poton-sta-xenodocheia-symfona-me-ton-k-apostolo-kolegianni-tamia-tou-ds-tis-exr/

https://exr.gr/apaiteitai-i-egrigorsi-ton-armodion-ypourgeion-prin-diogkothei-to-metanasteftiko-zitima-symfona-me-ton-k-panteli-kostaridi-ypefthyno-epitropis-poleos-rodou-tis-exr/








